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Capitolul 1

Valori general-comunitare
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Dumneavoastră personal cât de mulțumit sunteți de direcția în care se îndreaptă Municipiul Constanța?



0%

5%

10%

15%

20%

25%

Infrastructura rutieră
Curățenia

Parcări

Locurile de muncă

Spațiile verzi/Parcurile
Altele

NR

24%

22%

15%

14%

7%

14%

4%

Din punctul dvs de vedere care sunt principalele 3 probleme ale Municipiului Constanța pe care viitorul Primar ar trebui să le rezolve urgent?



Capitolul 2

Dezirabilitate politică / judecăți de valoare cu caracter general asupra 
personalităților politice



În continuare vă vom citi o listă de politicieni și personalități din România. Vă rugăm să ne spuneți câtă încredere aveți în fiecare dintre ei: 

Dan Barna

Ludovic Orban

Traian Băsescu

Dacian Cioloș

Marcel Ciolacu

Victor Ponta

Călin Popescu Tăriceanu

Klaus Iohannis
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În continuare vă vom citi o listă de politicieni și personalități din România. Vă rugăm să ne spuneți câtă încredere aveți în fiecare dintre ei: 
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În continuare vă vom citi o listă de politicieni și personalități din Constanța. Vă rugăm să ne spuneți câtă încredere aveți în  fiecare dintre ei: 

Horia Constantinescu

Claudiu Palaz

Mircea Dobre

Mohammad Murad

Vergil Chițac

Stelian Ion

Decebal Făgădău
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În continuare vă vom citi o listă de politicieni și personalități locale. Vă rugăm să ne spuneți câtă încredere aveți în  fiecare dintre ei: 
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Capitolul 3

Decizia de participare



Dumneavoastră personal cât de sigur sunteți că veți participa la alegerile locale care vor avea loc în luna septembrie a anului acesta?
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Capitolul 4

Climatul politic și electoral



Indiferent de simpatiile politice pe care le aveți, cine credeți că va fi viitorul Primar al Municipiului Constanța?
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Capitolul 5

Fotografia votului politic



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Consiliul local al Muncipiului Constanța, dvs cu ce partid politic sau alianță politică ați vota?
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57% dintre respondenți au indicat un partid!



Capitolul 6

Fotografia votului pentru Primarul Municipiului Constanța



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Primăria Constanța, dvs cu candidat ați vota?

Altii

Horia Constantinescu,
PPUSL

Andrei Popescu, ind

Mircea Dobre, Pro
România

Corina Martin, PE

Claudiu Palaz, PMP

Stelian Ion, USR

Decebal Făgădău, PSD

Vergil Chițac, PNL
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63% dintre respondenți au indicat un candidat!



Cât de sigur sunteți că veți vota pentru candidatul ales?

Altii

Horia Constantinescu, PPUSL

Andrei Popescu, ind

Mircea Dobre, Pro România

Corina Martin, PE

Claudiu Palaz, PMP

Stelian Ion, USR
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Cât de sigur sunteți că veți vota pentru candidatul ales?

Altii

Horia Constantinescu, PPUSL

Andrei Popescu, ind

Mircea Dobre, Pro România

Corina Martin, PE

Claudiu Palaz, PMP

Stelian Ion, USR

Decebal Făgădău, PSD

Vergil Chițac, PNL
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Cât de sigur sunteți că veți vota pentru candidatul ales?

Altii

Horia Constantinescu, PPUSL

Andrei Popescu, ind

Mircea Dobre, Pro România

Corina Martin, PE

Claudiu Palaz, PMP

Stelian Ion, USR

Decebal Făgădău, PSD

Vergil Chițac, PNL
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Stelian Ion, USR



Dar dacă ar trebui să alegeți dintre ... ?

Vergil Chițac, PNL

Decebal Făgădău, PSD
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Dar dacă ar trebui să alegeți dintre ... ?

Stelian Ion, USR

Decebal Făgădău, PSD
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Dar dacă ar trebui să alegeți dintre ... ?

Stelian Ion, USR

Vergil Chițac, PNL
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Din punctul dvs de vedere, indiferent de opțiunea de vot pe care o aveți, care dintre candidații la Primăria Constanței considerați că are cea mai 
mare experiență în adminstrație și ar putea face cele mai bune lucruri în funcția de Primar?
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Analize 
secundare



88% dintre respondenți au indicat un candidat!

Altii
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Mircea Dobre, Pro
România
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Primăria Constanța, dvs cu candidat ați vota?



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Primăria Constanța, dvs cu candidat ați vota?

Mircea Dobre

Horia Constantinescu
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Primăria Constanța, dvs cu candidat ați vota?

Andrei Popescu

Vergil Chițac
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Primăria Constanța, dvs cu candidat ați vota?

Claudiu Palaz

Corina Martin

Vergil Chițac
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Profile ale votanților

Ocupația    
Angajat – 22%     

Pensionar – 52%    
Altele - 26%   

Studi

Mai puțin decât 
liceu – 41%

Liceu – 47%

Studii Superiaore
– 11%

Altele – % 

Categorii Vârstă

18 – 29 ani – 5%

30 – 49 ani – 24%

50 – 64 ani – 43%

65 și peste – 29%

35% - Decebal Făgădău



Profile ale votanților

Ocupația    
Angajat –61%     

Pensionar – 21%    
Altele -18%   

Studi

Mai puțin decât 
liceu – 1%

Liceu – 46%

Studii Superiaore
– 52%

Altele – 1% 

Categorii Vârstă

18 – 29 ani – 13%

30 – 49 ani – 57%

50 – 64 ani – 21%

65 și peste – 9%

36% - Vergil Chițac



Profile ale votanților

Ocupația    
Angajat – 66%     

Pensionar – 13%    
Altele -21%   

Studi

Mai puțin decât 
liceu – 2%

Liceu – 12%

Studii Superiaore
– 85%

Altele – 1% 

Categorii Vârstă

18 – 29 ani – 20%

30 – 49 ani – 60%

50 – 64 ani – 15%

65 și peste – 5%

14% - Stelian Ion


